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QUESTIONS: 
 

1) 
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  olmak üzere, Ax b  sistemini Cramer metodu ile çözünüz. 

 

2)    cos cos 2 sin sin 2 0x y x dx x y y dy     diferensiyel denklemlerin tam olduğunu gerçekleyiniz ve sonra 

çözünüz. 
 

 
 

3) a) 1 2(1,2,3,4), (0,1,0, 1)v v    ve 3 (1,3,3,3)v   vektörlerinin 4  ‘ te lineer bağımlı olduğunu gösteriniz. 

 
 

b)  (a) şıkkında verilen her bir vektörü diğer ikisinin bir lineer kombinasyonu olarak ifade ediniz.  

 

 

4) (4) (3) 52 8y y y y y x        denkleminin bir özel çözümünü bulunuz. 

 

 

5) (3)2 2 0; (0) 1, (0) 0, (0) 1y y y y y         başlangıç değer problemini çözünüz. 

 
 

6) 
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 matrisinin tersi alınabilir olması için k   ne olmalıdır ? Bulunuz. 
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